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ΘΕΜΑ: Γιορτάστηκε η επέτειος απελευθέρωσης της Σκύδρας – Μήνυμα    

             της Δημάρχου.      

Το ιστορικό γεγονός της απελευθέρωσης της πόλης της Σκύδρας από τον τουρκικό ζυγό 

στις 17 Οκτωβρίου 1912 και της ενσωμάτωσής της στον εθνικό κορμό γιορτάστηκε το 

Σάββατο 17 Οκτωβρίου 2015.  

Σύμφωνα με το πρόγραμμα του επετειακού τιμητικού αφιερώματος τελέστηκαν: 

*Θεία Λειτουργία και Δοξολογία στον Ιερό Ναό Αγίου Στεφάνου από τους ιερείς μας 

Αρχιμανδρίτη Αντώνιο, πατέρα Αθανάσιο, Γρηγόριο και Ειρηναίο. 

*Εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέρας από τον Διευθυντή του Γενικού Λυκείου 

Σκύδρας Παύλο Περπερίδη που με τον εμβριθή του λόγο  ενίσχυσε την ιστορική μας 

μνήμη τονίζοντας, ανάμεσα στ΄άλλα, ότι : « Η ιστορία του τόπου μας δεν αλλάζει... μας 

προσδιορίζει, μας ορίζει, μας καθορίζει».  

*Τρισάγιο. 

*Κατάθεση στεφανιού στο Ηρώο της πόλης από τη Δήμαρχο Κατερίνα Ιγνατιάδου και 

τον Στρατηγό Διοικητή της I I Μ/Κ Μεραρχίας Πεζικού Χρήστο Καρυώτη συνοδευόμενο 

από αντιπροσωπεία Αξιωματικών. 

*Σιγή ενός λεπτού. 

*Εθνικός Ύμνος από τη Φιλαρμονική του Δήμου Σκύδρας. 

* Ακολούθησε δεξίωση στο Δημαρχείο. 

Συμμετείχαν: ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Πέλλας Θεόδωρος  Θεοδωρίδης,  ο Βουλευτής 

του Νομού Γιάννης Σηφάκης, ο Διοικητής Αστυνομικού Τμήματος Σκύδρας Δημήτρης 

Γεωργίτσας, ο Υποδιοικητής Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Έδεσσας Παναγιώτης 

Φωστηρόπουλος,  οι Αντιδήμαρχοι :Μαρία Γιακαμόζη, Χαράλαμπος Γεραντίδης, Χρίστος 

Μακρίδης, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Σκύδρας 

Θεόδωρος Αντωνιάδης, η Περιφερειακή Σύμβουλος Μαρία Καράμπελα, ο 

Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης Στάθης Παλτίδης, ο πρώην Δήμαρχος 

Σκύδρας Ιορδάνης Τζαμτζής,  ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πέλλας Νίκος 

Τσαλικίδης, Εκπαιδευτικοί και Μαθητές-τριες του 1ου, του 2ου Δημοτικού Σχολείου, του 
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Γυμνασίου, του Λυκείου Σκύδρας, Εκπρόσωποι Συλλόγων – Σωματείων και πολλοί 

συμπολίτες μας. 

Με αφορμή τον επετειακό εορτασμό η Δήμαρχος Κατερίνα Ιγνατιάδου δήλωσε, μεταξύ 

των άλλων, τα εξής: «Χρόνια πολλά και καλά σ΄όλους. Σήμερα, τιμάμε τους προγόνους 

μας, τιμάμε τα όσα μας έχουν προσφέρει. Συνεχίζουμε στη δική τους πορεία 

υπηρετώντας τις αξίες και τα ιδανικά του Ελληνισμού. Όλοι μαζί, ενωμένοι θα 

μπορέσουμε να ξεπεράσουμε τις δυσκολίες και να οδηγήσουμε τον τόπο μας μπροστά. 

Ευχαριστώ όλους, όσοι συμμετείχαν, συνεόρτασαν και συνέβαλλαν με κάθε τρόπο στην 

οφειλόμενη απόδοση τιμών στους προγόνους μας στέλνοντας ταυτόχρονα μήνυμα 

ομοψυχίας, συστράτευσης κι αισιοδοξίας στον κοινό αγώνα για τα δίκαια της κοινωνίας  

και του έθνους μας». 

(Συνημμένο φωτογραφικό υλικό για δημοσιογραφική χρήση). 
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